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LAMINÁTOVÉ PODLAHY 

Laminátové podlahy sú ideálnym riešením pre moderné interiéry, ktoré kladú dôraz na estetiku a 

praktickosť. Ich univerzálnosť a široká ponuka dekorov ich robí obľúbenou voľbou pre domácnosti a aj 

komerčné priestory. V našej ponuke nájdete laminátové podlahy od renomovaných európskych 

výrobcov, ako sú Classen, Arteo, Kronotex, Kastamonu a Kronoflooring, ktoré zaručujú najvyššiu 

kvalitu a spoľahlivosť. 

Čo robí laminátové podlahy výnimočnými? 

Laminátové podlahy sú známe svojou mimoriadnou odolnosťou voči opotrebovaniu a 

mechanickému poškodeniu, vďaka čomu si zachovávajú svoj vzhľad aj pri intenzívnom používaní. Ich 

povrchová úprava zabezpečuje odolnosť proti poškriabaniu a jednoduchú údržbu. Laminát je vhodný 

do širokej škály priestorov – od obývacích izieb až po kancelárie či obchody, pričom jeho variabilita 

uspokojí aj tých najnáročnejších zákazníkov. 

Rôzne typy laminátových podláh 

V ponuke nájdete laminátové podlahy vyrobené zo špeciálnych typov nosných dosiek, ktoré 

ovplyvňujú ich vlastnosti: 

• HDF (High Density Fibreboard) – vysoko zhustená drevovláknitá doska, ktorá je pevnejšia, 

odolnejšia ako MDF doska a ideálna aj do priestorov s vyšším zaťažením, 

• HDF Aquaprotect - vysoko zhustená drevovláknitá doska, ktorá je nielen pevnejšia ale 

aj odolnejšia voči vlhkosti a preto je vhodná aj do priestorov kde by jej životnosť mohla 

ohroziť vyliata voda. 

Každý typ dosky je starostlivo spracovaný tak, aby spĺňal prísne štandardy kvality a poskytoval dlhú 

životnosť podlahy. 

Rozmanitosť dekorov pre každého 

Laminátové podlahy z našej ponuky ponúkajú neobmedzené možnosti dizajnu – od dubových 

dekorov a prírodných odtieňov dreva až po moderné farby, ktoré oslovia kreatívnych architektov a 

dizajnérov. Nech už preferujete minimalistický škandinávsky štýl, rustikálny 

charakter alebo industriálny vzhľad, u nás si vždy vyberiete podlahu, ktorá dokonale vhodne doplní 

váš interiér. 

Ideálne na podlahové kúrenie 

Laminátové podlahy sú kompatibilné s podlahovým vykurovaním, čo zaručuje komfort pri každom 

kroku. Ich nízky tepelný odpor zabezpečuje efektívny prestup tepla, vďaka čomu sú ideálnou voľbou 

do moderných domácností. 
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Vyberte si správny typ podlahy 

Každý priestor v interiéri je charakteristický účelom využívania, na ktorý bol navrhnutý. Z hľadiska jeho 

používania je možné každý priestor v interiéri zadeliť do jednej z troch základných skupín priestorov - 

priestory bytové, priestory nebytové a priestory priemyselné. 

Každý z týchto priestorov sa ešte delí na 3 základné skupiny z pohľadu namáhania na oder. Sú to 

priestory so stredným, vyšším a intenzívnym namáhaním. Výrobcovia zjednodušili orientáciu v tejto 

problematike pre zákazníkov zavedením piktogramov, ktoré charakterizujú práve tieto parametre 

parkiet. 

Na každom balíku môžeme nájsť piktogram (obrázok) s malým domčekom, s veľkým domom a u 

špeciálnych typov aj s továrňou. Pri každom z nich sú zobrazené 1 až 3 postavičky. Kombinácia 

týchto obrázkov na obale parkiet potom určuje ich oderu vzdornosť a triedu použitia. 

Pre väčšinu zákazníkov, ktorí si kupujú parkety do svojich bytov, postačuje označenie s malým 

domčekom a tromi postavičkami, alebo označením AC3/31. 

Z pohľadu aktuálne platných noriem sa podlahy delia do jednotlivých tried použitia. Tieto triedy 

použitia sú rozdelené do troch kategórií: 

Obytné priestory /21,22,23/ 

Komerčné priestory / 31, 32, 33 / 

Priemyselné priestory / 41, 42, 43 / 

Vyššie číslo triedy použitia je nespornou výhodou. Takéto parkety sú vhodné do vstupných bytových 

priestorov, prípadne do priestorov kde sa pohybujeme v topánkach či verejných priestorov. 

V-drážka je estetickým doplnkom, ktorý na podlahe vytvára optický efekt robustnej masívnej podlahy 

a verne tak imituje vzhľad podlahy z masívneho dreva. Pri ponuke parkiet sa môžete stretnúť s 

prevedením drážky 2V a 4V. Toto označenie znamená v prípade 2V priznanú drážku na dvoch dlhších 

stranách parkety a pri 4V aj na dvoch krátkych stranách. Okrem estetického vzhľadu má V-drážka 

dôležitý praktický význam v tom, že pri takýchto podlahách sa nevyskytujú výškové rozdiely medzi 

jednotlivými lamelami, čo má za následok pozitívny vplyv na životnosť parkiet. V ponuke výrobcov 

parkiet sa V-drážka objavuje v rôznych tvarových prevedeniach a veľkostiach. Jej povrch je väčšinou 

laminovaný alebo lakovaný. V oboch prípadoch je zabezpečená ochrana drážky pred vlhkosťou a 

vďaka tvaru aj ochrana voči usadzovaniu nečistôt a prachu. Čistenie a údržba týchto parkiet je veľmi 

jednoduchá vďaka originálnym čistiacim prostriedkom. 
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Základné rozdelenie podľa určenia a použitia: 

 

- bytové priestory 

trieda oderuvzdornosti: AC3/23 

- nebytové priestory s miernym zaťažením: Malá kancelária, hotelové izby, konferenčné miestnosti 

trieda oderuvzdornosti: AC3/31 

- nebytové priestory so stredným zaťažením: Väčšie kancelárie, butiky, čakárne, chodby v bytoch 

trieda oderuvzdornosti: AC4/32 

- nebytové priestory s intenzívnym zaťažením: Nákupné centrá, školy, jedálne, priestory s priamym 

vstupom z exteriéru 

trieda oderuvzdornosti: AC5/33: Priemyselné priestory 

 

 

Zloženie laminátových parkiet  

Až 92% celkového materiálu použitého na výrobu laminátových parkiet je drevo. Ide o drevné vlákna, 

ktorých zlisovaním a spojením vzniká základná nosná doska parkety, prípadne základ dekoračnej fólie 

a protiťahovej vrstvy. Zostávajúcich 8 percent tvoria melamínové živice tvoriace vrchnú kryciu a 

spodnú vyrovnávaciu vrstvu a taktiež impregnačné vosky a lepidlá. Keďže drevo je základným 

materiálom pri ich výrobe, tak aj ich vlastnosti sú veľmi podobné neupravenému drevu. Vďaka 

systému spracovania dreva je ale pri laminátových parketách dosiahnuté zlepšenie niektorých 

vlastností dreva - najmä jeho pevnosť, odolnosť voči tlaku, či odolnosť voči vlhkosti a teplu. 
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Hrúbka laminátovej podlahy 

V ponuke podláh nájdete laminátové podlahy v hrúbke 7 mm, 8 mm aj 10 mm. 

Menšie hrúbky sú síce cenovo atraktívnejšie, ale úspora ceny nedokáže pokryť stratu úžitkových 

vlastností, ktoré tenšie parkety jednoducho nedokážu ponúknuť. Odporúčame preto zákazníkom 

parkety minimálnej hrúbky 8 mm ideálne 10 mm. 

Krokový a akustický hluk 

Pri používaní parketovej podlahy chôdzou a dopadom tvrdých predmetov vzniká v podlahe akustické 

vlnenie – zvuk, ktorý sa šíri do okolitých priestorov a konštrukcií. Zvuk, ktorý sa šíri do priestoru, v 

ktorom je podlaha položená, sa nazýva krokový hluk. Zvuk, ktorý sa šíri do podkladových konštrukcií a 

následne do priestorov v nižších podlažiach, sa nazýva akustický hluk. Schopnosť materiálov 

redukovať (pohlcovať) jeden a druhý typ hluku sa nazýva nepriezvučnosť. Udáva sa v dB a jeho 

hodnoty výrobcovia uvádzajú či už priamo na príbalových letákoch výrobkov, alebo v technických 

listoch k nim vyjadrené v dB. Čím je jeho hodnota vyššia, tým je pre užívateľa podlaha ,,tichšia". 

Vodeodolná laminátová podlaha s AQUA PROTECT ochranou na 48 hodín 

Dizajnová kolekcia laminátových podláh ARTEO 8 M od nemeckého výrobcu CLASSEN s šírkou lamely 

19,2 cm (rozmer "M") má systém AQUA PROTECT, ktorý chráni podlahu proti vode na 48 hodín. 

Vodeodolnosť oceníte najmä v priestoroch ako sú kuchyňa, chodba aj všade tam, kde hrozí rozliatie 

vody na podlahu. 

Kolekcia ARTEO 8 M ponúka jedinečné dekory a podlahu najvyššej oderovej triedy. Synchropórová 

štruktúra povrchu v kombinácii s exkluzívnymi dekormi dreva vytvára na podlahe jedinečný vzhľad 

imitujúci podlahu z masívneho dreva. Patentovaný spoj Megaloc umožňuje veľmi jednoduchú a rýchlu 

montáž. 
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